
25 Μαρτίου 2016 
 
Φίλοι Βετεράνοι του Χόκεϋ, 
 
Σας πληροφορώ ότι, περιμένουμε μια  αποστολή από την Κύπρο από 65 παίκτες, 
προπονητές και συνοδούς του χόκεϋ, για την διοργάνωση  Camp, κατά τις 
ημερομηνίες 2&3  Απριλίου 2016, στο προπονητήριο του Αγίου Κοσμά. 
 
Η αποστολή απαρτίζεται από μικρές ηλικίες αθλητών 9-14, που με την καθοδήγηση 
ομάδος από 12 προπονητές, θα συμμετάσχουν σε πλήρες πρόγραμμα προπονήσεων 
το Σαββάτο 2 και την Κυριακή 3 Απριλίου ’16, από τις 9 πμ ως τις 5 μμ. 
 
Στα πλαίσια αυτής της διοργάνωσης που, σημειωτέον, γίνεται υπό την αιγίδα της 
Κυπριακής Ομοσπονδίας Χόκεϋ, θα γίνει και ένας αγώνας βετεράνων  Κύπρος – 
Ελλάδα, την Κυριακή 3/4, έναρξη αγώνα 13:00 ακριβώς. Προσέλευση για 
προθέρμανση 12:15. 
 
Για το σκοπό αυτό  καλούνται οι: 
 
Μιχάλης Μαυριδάκης (captain), Χρήστος Σιδερίδης (coach), Δημήτρης Λέλης, 
Αργύρης Νταμπανλής (Goal Keeper), Γιώργος Ποταμιάνος, Μελέτης Καραμπίνης, 
Ανδρέας Παπαπαναγιώτου, Χρήστος Κασιμάτης, Βαγγέλης Κοζώνης, Αντώνης 
Μαυρίδης, Νίκος Πουλάκος, Δημήτρης Παναγόπουλος, Βλάσης Βλασακουδης, Μιχάλης 
Κλειώτης, Ντόρα Δεσινιώτη, Αρίστη Χατζημιχαήλ, Dee Βουρλιώτη, Παναγιώτης 
Πολάλης, Δημήτρης Γκαζέπης, Βασίλης Καραπάνος, Σοφοκλής Μαρκίδης. 
 
Εξοπλισμός. 
 
Βρίσκεται στα τυπώματα t-shirt βαμβακερό χρώματος μπλέ ( της Ελλ. Σημαίας) με το 
σήμα της διοργάνωσης μπροστά. Στην πλάτη θα γράφει MASTER.  
Θα προμηθευθείτε εσείς σορτς χρώματος μπλε σκούρου και κάλτσες μέχρι το γόνατο 
χρώματος μπλε σκούρο ή μαύρο. 
Επικαλαμίδες  απαραιτήτως. 
Μπαστούνια θα υπάρχουν εκεί για όλους. 
 
Κόστος συμμετοχής  περιλαμβάνει μόνο το κόστος της φανέλας περίπου € 6. 
Θα δοθούν από την ΚΟΧ αναμνηστικά μετάλλια για όλους τους συμμετέχοντες. 
Νερά και αναψυκτικά ευγενώς προσφέρονται από την ΚΟΧ. 
 
Θα παραταχθούμε με πλήρη 15αδα. Οι υπόλοιποι αθλητές θα ενισχύσουν την 
Κυπριακή ομάδα. 
 
Το βράδυ της Κυριακής θα παρατεθεί δείπνο στο EMMANTINA HOTEL ώρα 8μμ που 
θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή, το οποίο στοιχίζει €8. 
 
Παρακαλώ άμεσα να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στο email μου, όχι τηλεφωνικά. 
 
Με αθλητικούς χαιρετισμούς 
 
Γιώργος Δραμυτινός 
697 7451181 
jorgos@hockey.org.gr  
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